

白先勇小说要改“沪语话剧”

《永远的尹雪艳》将登上海舞台



白先勇在沪谈新剧

本报讯 (记者 朱光) 上海, 是台湾著名作家白先勇年少时生活过的地方, 有其灵感源泉。根据他的代表作《永远的尹雪艳》改编的同名沪语话剧, 定于明年5月4日上演于文化广场。昨天, 白先勇借该剧表达了对上海感情, “尹雪艳”, 是我心目中永远的上海神话。”

《永远的尹雪艳》是改革开放以来, 内地刊登的第一篇台湾小说, 刊载于1979年的《当代》创刊号。这篇小说也是白先勇的系列小说《台北人》中的第一篇——无论是《纽约客》还是《寂寞的十七岁》, 白先勇的系列小说的开篇, 都是

以上海为背景的故事。因为, 9岁至12岁间, 他在南洋模范小学读书, “我从重庆的尘土中到了上海的花花世界……少年记忆中的上海, 就成了最重要的小说源泉。”

该剧导演徐俊一度是闻名上海的沪剧小生, 曾与白先勇合作过越剧《玉卿嫂》。白先勇说, 此番徐俊再度打动自己的地方, 就是要把该剧排演成“沪语话剧”。他因循了戏剧大师黄佐临提出的“方言戏剧”的思路, 将赋予该剧“不流俗于滑稽戏”的雅致风格。

本来, 小说中的不少对话就是用沪

语写就的。编剧曹路生在此基础上, 全盘用沪语写作, 并注入了象征主义的风格。著名服装设计师张叔平已为尹雪艳这个角色设计了白色镶绿玉的蝉翼旗袍。“尹雪艳总也不老”是原著的第一句话, 也是白先勇最得意的一句, “如果一定要拿金大班与尹雪艳比较, 那只能说金兆丽终究是人间的, 尹雪艳则是天上的。”该剧女主角还在甄选中。徐俊表示: “必须削肩水蛇腰, 鹤立鸡群, 会讲上海话。”男主角则确定了胡歌——“首先, 他会说上海话, 其次他符合角色气质, 既有学生气, 又有成熟感。”

《当代新闻评论教程》出版

由知名报人丁法章编撰

本报讯 (首席记者 俞亮鑫) 由知名报人、上海新闻学会名誉会长丁法章编撰的《当代新闻评论教程》一书, 最近由复旦大学出版社出版。这本专著的前身, 为1985年公开出版的《新闻评论学》, 是我国解放以后第一本新闻评论教材, 一直为国内不少新闻院所沿用, 受到广泛好评。在迄今的27年里, 根据形势发展和教学需要, 此书先后作过三次修订, 重印40余次, 发行约50万册。

最近, 作者对第四版《新闻评论教程》作了全面修订, 结构作了重新调整, 增写了不少新的章节, 篇幅增加到40余万字, 并更名为《当代新闻评论教程》。它涵盖了新闻评论学的基本原理, 新闻评论的写作程序、常见样式和实用技法, 着力反映了步入新世纪特别是近几年来新闻评论的新理念、新思路、新突破、新经验。其中对新闻评论在社会转型时期特殊地位和独特功能的论述, 对党报评论在全媒体时代应对方略的阐释, 对构建社会公共话语平台和民间草根言论的褒扬, 对蓬勃兴起的各种评论形式创新和运用的梳理, 对评论人才培养和评论队伍建设的关注, 以及结合大量实例对常用评论写作要领和基本技法的解读, 都不乏独创性见解, 具有现实针对性、普遍指导性和可操作性。

2006年第四版《新闻评论教程》曾被教育部列为全国普通高等学校“十一五”国家级规划教材, 是首批同类教材中的唯一入选者。

上海时光整形
外科医院

021-63848888 (地址) 上海市普安路189号

上海港华医院整形
外科

(地址) / 淮海西路282号 (电话) / 62807733

全国连锁服务热线: 400-622-2046 www.pic2046.com

上影永华·海上国际影城



大优惠 看大片 赢大奖

PIC各连锁影院: 圣诞狂欢超给力!



岁末年尾, 华语影坛的好戏才刚刚开始。圣诞节、跨年、元旦等东西方重要节日, 数十部精彩电影陆续上映。面对这个精彩纷呈的十二月, 永华·PIC海上国际影城连锁影院推出众多精彩活动, 您准备好了吗?



永华电影城

圣诞狂欢超给力, 180元起可优惠购买双人电影票加可乐爆米花, 双人看“4D圣诞给力大优惠”仅需230元。

12月24日平安夜夜不眠, 仅需120元起, 即可一次观赏《十二生肖》《大上海》《血滴子》等精彩电影, 更有饮料爆米花冰激凌, 会员仅需110元起! 更可参与抽奖活动, LG手机、电影兑换券、精美挂件等您来拿!

衡山电影院

圣诞观影赢好礼: 12月24日晚, 黄金场次抽奖活动, 有机会赢取88酒吧免费酒卡、时尚服饰等丰富礼品。

圣诞夜电影嘉年华: 圣诞夜21:00起联场电影, 大片看个够!

超级电影世界

圣诞季(12月22日至12月24日), 购买任意圣诞套餐均有机会参加抽奖, 奥林巴斯微单照相机、蜜桃派精美礼品、必胜客圣诞大餐等, 所有观众均可获得精美圣诞礼包一份!

新世界电影城

12月21日-12月25日推出圣

诞3片连映场, 优惠购票128元/人, 内含85盎司爆米花一份, 可免费续桶哦。

莘庄店

12月21日-25日圣诞狂欢5日行, 每天一次活动专场, 大奖等您来拿!

火红圣诞, 12月24日至25日, 当日穿着红色衣服的观众即可免费获得圣诞老人派发的精美礼物, 数量有限送完即止! 更有“火红”套餐, 仅售120元, 会员独享110元。

喜马拉雅店

“圣诞节”的电影情结: 12月22日至12月25日圣诞节期间, 每天一部大片, 情侣购票享超值优惠! 非会员146元/可购买2张电影票+1份冬日温暖饮料食品; 会员仅需116元即可享受圣诞给力优惠!

南桥店

南桥海上影城12月圣诞迎新, 转发影城微博进行投票抽奖, 就有机会免费观影, 圣诞老人派礼物, 元旦跨年活动精彩丰富, 更有会员特惠套餐仅需29元。